### 【01】 莫非

最近這裡的治安似乎有點動盪。

還是該說,是因為身邊的人出現了不太平穩的插曲,才使自己得以看到社會不甚美好的那一面?

姊姊的一個朋友最近受了重傷,雖然對外宣稱是意外,但內情似乎不單純,連性格上都有了些轉變,現在相較於以前,顯得陰鬱、沉默了些。將他說是姊姊的朋友似乎太生疏了,畢竟那也自己認識的人,只是交情沒有好到能稱得上是朋友……啊,說起來,可以算是自己同校的的學長吧。

那位學長在校園內算是有點名氣的一個人物,人緣很好,雖然會有些關於他的奇怪傳言,關於 黑道、關於犯罪,但大多數人對於他的評價都十分正面,也幾乎都很喜歡他,所以沒人在意過 那些暗中流傳的話語。不過現在想想,或許那些傳言都是真實的。

為什麼他會被牽連進這麼不好的事情呢?不應該會這樣的......

學長的名字叫做洵, 白洵。

+++

「我出門了。」莫雨按掉手機螢幕,放進口袋,隨手抓了麵包咬著就起身要走。

「呀、姊姊慢走。」廚房門口探出一個女孩子的笑顏, 莫雨只是隨意抬了手示意, 便往門口走去。

莫非看著姊姊的背影,若有所思。他大概知道莫雨最近是為了什麼事情而忙碌,不過……她出門的頻率和時間會不會太多了些?

「不用想那麼多啦, 反正白學長就算少了一隻手或眼睛都還是很帥的, 沒有問題。」雙生妹妹帶著笑容走來, 將手上的一個盤子放到他面前:「吶、早餐。」

「啊、謝謝。」並不打算認真看待妹妹那句不太對勁的話語,他將注意力轉回食物上面,自己盤內的是厚片土司夾著培根、蛋還有生菜,但對面妹妹盤子裡卻是完全不同的東西。「又一大早吃這麼甜嗎?」記得昨天似乎是鬆餅,前天是巧克力馬芬,在幾天前是可麗餅或蘋果派......

「嗯, 配咖啡剛好。」優雅地拿起刀叉開始分割盤裡縮小版的蜜糖吐司, 她笑的一臉幸福。「啊, 對了.」女孩忽然停頓下手上的動作:「下午一起去醫院探望他們吧。」

「嗯。」露出微笑, 莫非輕輕點了頭。想起來, 似乎是從知道消息的那一天開始, 她才開始吃這麼甜的早餐……其實她也很擔心吧。

不知道敘和黎納安也還好嗎?

## 【02】 莫雨

「我出門了。」看著螢幕上的資訊, 我有些煩躁, 將手機放進口袋, 早餐咬著就準備出門。今天要處理的事情或許會有點多, 動作快一些當然好。

隨意與妹妹揮手道別, 我騎上自己的機車, 前往目的地。

狀況有些複雜啊。雖然之前就知道白洵的複雜背景,但他像是有分寸的人,他所效力的組織也是,這次事情鬧這麼大,嚴重程度連我這局外人都可以探聽到。

聽說,他被丟去了地下組織,那個簡稱為DD的都市傳說,但也只是聽說。那個躺在醫院的混帳根本他媽的什麼都不願意透露,這樣是叫人怎麼幫助他?手斷了一隻,眼睛也少了一邊,還不願意接受幫助,死腦筋。

明明引爆的事情還沒有結束,要是他再有什麼三長兩段,我就叫敘和他分手。

今天第一個目的,是去堵人,洵的朋友兼同伴,方痕。根據各種傳言,我想他應該也很習慣被堵,而且大多是來者不善的那種。

「為什麼不事先告訴我呢, 讓我有些心理準備也好, 或許能告訴妳更多資訊。」眼前的少年露出從容的微笑, 不帶惡意。

「不好意思, 根據可靠消息, 堵你遠比先與你溝通來的容易。」

「阿洵說的?」他失笑, 眉頭卻有些壓低。

「那不重要, 我想知道的只是, 這段期間內, 在他身上到底發生了什麼事情?聽說是DD, 但為何是他受害?」

方痕先是面無表情的沉默了一下,隨即露出客套的微笑:「我想妳所知道的也夠多了,再追查下去沒有好處。」

「如果我是要提供支援或是保護呢?總該知道敵人是誰吧?」我瞇起眼, 前方的人有一部分與白洵非常相似, 同類的氣息。他們都經常面臨危險, 都有著很強烈的防衛意識, 嚴重排外。

「……妳知道多少現況?」像是妥協, 他輕輕嘆了一口氣。

「他去執行組織指派的任務,過程中被暗算,進入DD,然後出來就是這樣了。」我聳肩,透過一些管道,想得到這種程度的資訊並不難。「聽說是組織內部有些紛亂,而且還持續著。」

「那也差不多是全部了, 只是一群想推翻組織首領的人, 剛好當中有人與DD有點關係, 然後因為阿洵是專效忠於首領的殺手, 所以被當成首要目標。」方痕。「不過, 插個我個人的問題, 妳知道敘都知道了嗎?阿洵失蹤的期間, 我已經都跟她說了。」他停頓一下, 有些心虚的繼續說:「呃、關於這件事, 請不要告訴他。」

「不知道。」我腦袋一時轉不太過來。

...... 敘全部都知道了?

接近正午, 我來到洵所住的病房, 不易外的看見敘與黎納安姊妹倆都在。

腦中還在想著方痕後續所說出的訊息, DD並不好找, 那個組織的運作似乎包含政府與黑道, 是黑白都有插手的灰色地帶。

「莫雨姊姊……午安。」最先注意到我的是小小隻的黎納安, 果然還是小孩子可愛。

「午安,妳們吃過飯了嗎?」

「……還沒。」

「我幫妳顧著他, 好好去吃午餐吧。」我揉揉敘的頭髮

「好,謝謝。」

「是有什麼想私下與我說的事情嗎?」等到姊妹倆離開之後, 白洵立刻輕聲詢問我。還真是敏感的人。

「我在調查關於你受害的事情,還有關於DD。」我在病床旁坐下,拿起敘剛切好的蘋果放進嘴中。

「……不要去查DD, 那種事情過了就最好當作不存在, 調查絕對沒有好處。」

「關於DD, 能夠查到的資訊量異常少, 你有可以提供的情報嗎?」

「無可奉告。」他的眼神似乎一瞬間陰鬱了許多。「不要往那個方向調查,我由衷建議妳。」

「好吧。」換個話題「那之後你要怎麼樣?對於你兩邊的生活。」

白洵傾著頭,沒有答覆。

「就算不顧慮其他人, 你總該想想敘的感受吧?」

對方只是用著那僅剩的淺色眼瞳, 幾乎是不帶情緒的沉默看我。

「你還沒死,不要給我裝死人。」我咬住下唇,忍著不往傷患臉上打下去。如果真打了,敘會在意的,所以不能動手。

白洵眨眨眼, 嘴邊勾起淺淺笑容, 像是看穿我的想法:「其實妳也可以直接打下來, 只是在顧慮 敘, 對吧?」他眼神柔和了些, 低聲說著:「妳真的很照顧她呢。」

「不要說得事不關己, 照照鏡子吧。」

「是啊……我還在乎喔, 所以我還在這裡。」他唇角還是揚起的, 我卻感受不到那話語中有任何一絲正面情緒。自從回來之後, 幾乎是只在敘與黎納安面前, 他才會假裝像個正在康復的人, 而我只覺得眼前的他, 殘破不堪。

「……我覺得啊, 把你白色的表象扒開之後, 裡面怎麼都是些爛到發黑的東西。」

「什麼爛比喻。」他露出輕微嫌惡的表情,總算比較像個活人了。

「撇開敘不說,以朋友的身分,我也很擔心你。」我翹起二郎腿,雙手環抱在胸前,瞇著眼對他說。

「……真是謝了。」白洵露出無奈的笑容。他現在的態度,是只會對親近的朋友所展現的,放鬆的心情。

但是他狀態很不穩定,讓人放心不下。

## 【03】 莫非

只是個很普通的下課後回家的日子。

與同學道別, 回家的路上買了杯咖啡

原本應該,應該要一如往常才對,但是突然出現幾個人將我圍住

「莫家的, 長髮年輕人。」

「是他嗎?」

「對啦沒錯啦, 記得說是個感覺有些中性的少年。」

.....是找姊姊的嗎?

# 【04】 莫雨

該死的, 我沒受到任何波及。

但是莫非失蹤了。

想陷害我的那群人,像智障一樣抓錯人,把目標誤以為是莫非,而聽說、聽說,他們上面的人,將莫非丟進DD,那個傳聞中仍然繼續營運的地下組織。這些是我抓到綁架兇手之後,所問出的訊息。

莫非個性淡漠、足夠冷靜也足夠聰明, 但是不夠強勢, 而且......還是太單純了些。

要是他有個什麼三長兩短——

「告訴我, 你所知的全部關於DD的事情。」

「怎麼?」

「我弟被丟進去了, 所以我才來問, 這樣的理由你可以接受嗎?」

白洵的臉露出少見的錯愕表情。

.....或許事情比我想像的更糟。

# 【05】 莫名

哥哥啊, 再也沒有回來了。而且因為哥哥的失蹤, 姊姊一直很憂鬱。這樣可不行, 必須振作哇, 大姊可是家裡最重要的。

「哥哥還活得好好的喔。」

「因為是雙胞胎哇, 所以我知道的, 他還好好的。」

「啊, 記得嗎?小時候哥哥出車禍那一次, 我也有感覺到喔。」

「所以, 哥哥現在一定沒事的。」

因為是雙胞胎哇。

所以呢, 我本身就是證據, 只有我說出來的話語才有說服力。

所以, 也只有我會知道, 再也沒有機會看到哥哥了。

謊言還能維持幾年呢?爸爸媽媽與姊姊的悲傷會不會消散呢?

......下輩子還會不會成為一家人呢?